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 УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ


К участию в соревнованиях допускаются спортсмены усвоившие правила и имеющие твердые практические навыки в выполнении всех упражнений в разделах "Владение оружием" и "Вольная джигитовка". 


Каждый участник соревнований несет полную персональную ответственность за готовность к соревнованиям и свои действия во время проведения соревнований.


За допуск к соревнованиям и действия во время соревнований спортсменов до 18-ти лет ответственность несут представитель и тренер команды.


"Программа выступления участника" в разделе "Вольная джигитовка" должна быть представлена в Главную судейскую коллегию строго в срок установленный Положением о соревнованиях. Участник, своевременно не представивший свою программу выступления, к соревнованиям не допускается.

АПЕЛЛЯЦИИ И ПРОТЕСТЫ


Апелляции и протесты по результатам соревнований подаются не позднее 1 часа после объявления результатов только в письменной форме с внесением денежного залога равного заявочному (стартовому) взносу. При отсутствии заявочных взносов, размер залога указывается в Положении о соревнованиях. В случае положительного решения по существу обращения залог возвращается заявителю, при отрицательном - остается в Оргкомитете соревнований.


Право подачи апелляций предоставлено только официальному представителю команды. Спортсмен имеет право подавать апелляцию в случае, если он выступает самостоятельно и только в отношении себя.


Апелляция подается на имя Председателя Апелляционного комитета, а при отсутствии Апелляционного комитета на имя Главного судьи.


Какие-либо обращения и претензии со стороны участников соревнований в иной форме, а также обращения к судьям во время прохождения соревнований запрещены и ведут к дисквалификации участника или команды.

